

Минкультуры создало Координационный совет по защите прав авторов

Министерство культуры Таджикистана 18 сентября создало Координационный совет по защите прав авторов.

Как сообщили «АП» в министерстве, основной целью создания данного совета является предотвращение правонарушений в области авторских прав, сотрудничество соответствующих органов страны в этом направлении, улучшение защиты интересов авторов, чьи публикации могут быть перепечатаны, изучение нормативно-правовых документов, которые регулируют отношения между авторами, а также решения всех проблем в этом направлении.

На мероприятии по созданию Координационного совета принимали участие представители министерств юстиции, внутренних дел, культуры, комитета по телерадиовещанию и творческих объединений, которые также высказались, как улучшить работу данного совета.

<http://news.tj/ru/news/minkultury-sozdalo-koordinatsionnyi-совет-po-zashchite-prav-avtorov>